

**Kako sam  
doneo odluku**



**Dok sam se približavao završetku** 2017. godine, osvrnuo sam se na proteklu godinu kako sa ličnog, tako i sa profesionalnog aspekta. U to vreme, kao i sada, i dalje sam uživao u korisnosti svog telefona, koristeći ga kao svoj telefonski podsetnik kako bih svake večeri zabeležio planove za naredni dan. U tom periodu, nešto duboko u meni je navelo da unesem izuzetno značajne reči – „ODLUKA” – u svoje planove za 2018. godinu.

Godinu 2018. dočeka sam na čarobnom mestu – u boemskoj atmosferi Skadarlije u Beogradu.

Tada sam dobio poziv od drage prijateljice da se pridružim njenoj novogodišnjoj iznenađujućoj proslavi, što je bilo prvo iznenađenje. Krenuli smo na vožnju autobusom, nas dvadeset, ne znajući gde ćemo završiti. Posetili smo različite klubove, mesta sa muzikom, trgove i još mnogo toga. Nismo imali unapred informaciju o destinaciji ili vrsti muzike, a na kraju nas je ostalo samo troje u prelepom ambijentu Skadarlije.

Kretao sam se nekim nepoznatim putem, a zvukovi oko mene su bili samo nagoveštaji budućnosti.

Proveli smo se super i pamtim da sam to veče popio šest Red Bull energetskih pića. Iako inače volim da se opustim uz

čašu belog vina kad je ovakva prilika, ovog puta sam odlučio da budem uzdržan.

Možda je to bio znak promena koje su se nesvesno već tada nazirale.

Sećam se da mi je tada prijateljica pokazala čoveka koji je bio poznat biznismen iz Čikaga, a koji je prolazio blizu mesta gde smo bili u Skadarliji. Iako ga ona nije lično poznavala, znala je ko je on. Međutim, ja nisam znao ko je on i zapamtio sam samo da je imao veze sa Čikagom i da je bio veoma uspešan.

Prvog januara, dok je svetlo dana tek započinjalo svoj put, budno sam dočekao poruke na mom telefonu koje su stigle kao digitalni glasnici novogodišnjih čestitki od prijatelja i poznanika.

U istom trenutku sam primetio poruku koju sam zabeležio u svom telefonskom podsetniku, ili tačnije, iskočila je notifikacija: „ODLUKA” Nakon toga sam pretraživao TikTok video klipove, primetio sam jedan posebno zanimljiv. Bio je to video klip Arnolda Švarcenegera. Video je govorio o njegovom nevidenom uspehu u životu. Prvo je postao prvak Austrije u bodibildingu, a potom je taj rezultat ponovio u Nemačkoj, a zatim i u celoj Evropi. Oduvek je sanjao o odlasku u Ameriku i započinjanju svog života tamo. Uspeo je da postane najbolji bodibilder i u Americi. Nakon toga, postao je glumac, prebrodio brojne prepreke i postao jedan od najcenjenijih glumaca na svetu. Čak je oženio Mariju Owinings Shriver iz poznate *Kennedy* porodice. Ne samo to, već je postao i guverner Kalifornije, sve to kao stranac sa snažnim akcentom.

Sećam se da sam, pod uticajem magičnog video sadržaja, u trenutku bio obuzet dubokom porukom koja je imala moć da prodrma moje unutrašnje biće. Iako video nije bio dug, njegova suština je bila snažna i prožimala me je spoznajom o potencijalu promene koja može da se ugradi u naš život. Tačno se urezala u mene, budeći me iz usnulog stanja razmišljanja i delovanja. Taj video je nosio duboku poruku da me inspiriše da donesem odluku bez odlaganja.

Video me je podstakao na razmišljanje o sopstvenim ciljevima i mogućnostima za pozitivne promene. On je u meni probudio novu energiju i volju da se upustim u izazove koji me očekuju u budućnosti, da se usavršavam i da gradim bolju verziju sebe.

Taj trenutak je postao simbol mog početka godine, jednog važnog koraka u ličnom razvoju. I danas se sećam tog videa i te noći u Skadarliji kada sam sreo biznismena iz Čikaga ili trenutaka koji su me podstakli da razmišljam šire, da težim pozitivnim promenama i da učinim 2018. godinu nezaboravnom i korisnom u svakom smislu.

To jutro, donošenje odluke o odlasku bilo je kao prelomni trenutak u mom životu. Oduvek sam imao divljenje prema Americi, toj zemlji beskrajnih mogućnosti. 2018. godine, Amerika je uživala u vrhuncu svoje popularnosti, 2017. godine kao lider *Soft Power* – kombinacije državne sile, kulturnog uticaja i ekonomske moći. Osetio sam potrebu da istražim, da se otisnem u nepoznato, i krenuo sam u potragu putem *Google-a*, tražeći najbolja mesta za život u ovoj fascinantnoj zemlji.

Na vrhu liste se blistao grad Čikago ili mesto odakle je i biznismen. Istražio sam malo više na Google. Zaista je bio pred

očima čudesan grad za koji ranije nisam ima interesovanje, ili nikada nisam imao priliku da ga posetim. Grad u kome su visoke zgrade i do pre nekoliko godina *Willis Tower* je bila jedna od najviših zgrada. Međutim, činjenica je da su svi čuli za Čikago Bulls, da je to grad u kojem je odrastao Harison Ford, da je to mesto povezano s legendama kao što je Volt Dizni, dala mi je osećaj da je to pravo mesto za mene.

Postojala je neka veza između mene i Čikaga, gotovo kao da smo bili duhovno povezani. Grad je pulsirao dinamikom i obećavao raznolikost, ali i neograničene mogućnosti za postizanje uspeha. Od ukupno 500 kompanija koje čine S&P 500 indeks, njih 70 ima svoje sedište u Čikagu. Ono što me je privlačilo kod Čikaga bila je njegova bogata kulturna raznolikost i nasleđe. Iako nikada nisam bio fizički tamo, ova veza je delovala stvarno i istinito. Imala je tu autentičnost koja je izazivala osećaj da bi to mogao biti grad u kojem ću se razvijati, ostvarivati svoje ciljeve i graditi sopstvenu priču.

Ova odluka, i osećaj koji me je preplavio dok sam istraživao Čikago, ostali su urezani u mom sećanju. Oni su bili početak mog puta prema novim avanturama, prema Američkom snu koji sam oduvek gajio u svojim mislima. Ako je taj grad bio dovoljno inspirativan da bude domaćin mnogim legendama, onda sam znao da može biti i mom domu, mom mestu gde ću graditi svoj put prema uspehu i sreći.

Kada se suočimo sa nezadovoljstvom, najmundrije je preduzeti korak prema promeni. Ostvarivanje napretka postaje izvodljivo samo kada naučimo da se emocionalno preterano ne vezujemo za određene osobe i kada se oslobodimo smetnji i distrakcija. Osetio sam tada da sam u odličnoj poziciji da donesem odluku, iskoristio sam tu prednost i rešio sam da veoma brzo donesem odluku.

Kupio sam avionsku kartu prvog januara za osamnaesti mart, let za Čikago.

Za tačno 77 dana, krećem na svoj put.

Privlačnost nepoznatih delova poznatog grada me je neodoljivo privlačila, a dok sam razmišljao, misli su postepeno stvarale zvuke budućnosti i onoga što će doći.

Priča koju delim sa vama nosi u sebi neprocenjivo dragocen zapis mog izvanrednog putovanja transformacije. Ovaj zapis je isprepleten u bogatom mozaiku iskustava koja su se duboko proživljavala, noseći sa sobom snažne emocije u nizu nezaboravnih trenutaka. Kroz ovu priču, ističe se moja težnja prema novim spoznajama i neustrašivo suočavanje sa neizvesnim izazovima. Ti izazovi su se na kraju pretvorili u neprikosnovena dostignuća koja su oblikovala moj put transformacije.

Kroz svaki korak, upoznavanje različitih kultura, nostalgije, prepreke i dragocena poznanstva, moja priča postaje svedok neprolazne otpornosti ljudskog duha pred nepoznatim horizontima. Ona čini kolekciju priča koje odražavaju svakodnevne prepreke koje, s vremenom, postaju stepenice prema dubokom ličnom rastu.

Ova priča je o velikom prijateljstvu, rođenom iz bogatstva raznolikosti nove zemlje, istovremeno predstavljajući temeljno istraživanje samosvesti – svetionik koji je osvetljavao put kroz lavirint životnih odluka.

Svako poglavlje u ovoj knjizi je niz jasnih smernica koje nas vode prema cilju, ali isto tako donosi i realnost prepreka koje sam uspeo savladati, iz kojih sam crpeo dragocene pouke. Ovo je putovanje kroz evoluciju razmišljanja, svedo-

čanstvo trenutaka transformacije i dubokih snova koji su me, iako u magli neizvesnosti, vodili prema svetlim obalama.

Ali ovo nije samo moja priča – ovo je poziv za vas, dragog čitaoca, da se pridružite putovanju samootkrivanja, rasta i transformacije. To je podsećanje da čak i u susretu sa neizvesnošću, možemo pronaći hrabrost da prihvatimo nepoznato, da gradimo mostove između svetova i da otkrijemo izvanrednu moć samosvesti.

Kroz trijumfe i iskušenja, smeh i bol, trenutke sumnje i sjaj nade, ova knjiga vas poziva da mi se pridružite u potrazi za svrhom, traženju dubljeg smisla i slavlju lepote neizvesnosti koja oslikava platno naših života. Zato, dok zajedno stupamo na ovo putovanje, neka nas vodi pitanje koje nas neprestano pokreće napred, koje nas vodi prema otkrivanju prave odluke za transformaciju naših života. Neka nas hrabrost prati dok hodamo prema novim horizontima i neka naša zajednička namera bude da proniknemo u dubinu svakog koraka i svakog trenutka, osvetljeni svetlošću istine i spremni da se prepustimo zanosu promene.